

新冠肺炎教會我的事 - 2020 第二期 優選 中壢國中 劉○寧

- 7 年級 2 班

2019 年底，新冠肺炎在中國武漢出沒，多數人當時還不以為意，以為只是個小小的流感，但是，病毒卻跌破全世界專家學者的眼鏡，一發不可收拾！到現在才發現這個病毒是多麼的可怕，感染人數三千多萬人，已經造成百萬人因為這個病毒而死亡，而且數字持續攀升中！2020 年全世界都在緊繃的狀況中渡過，至今已經進入十月秋天了，病毒竟然展開第二波攻勢

從疫情爆發，到封城、紅色警戒，弄得世界「肺肺」揚揚，一日不得安寧，人人宛如驚弓之鳥！醫護人員穿著防護衣，如臨大敵地忙進忙出；有人在親屬過世後嚎啕大哭，看得令人鼻酸；居家隔離的感覺像囚禁一樣，很多過來人說那些日子單調得令人幾乎要窒息，真是可怕又可憐！

在新聞上，時常看到許多國家的人都不習慣戴口罩，也不遵守防疫規定而造成大規模的感染，導致有些國家的醫療體系崩潰，生病的人得不到妥善的照顧。這麼嚴峻的情勢能不讓大家好好警惕，小心防範嗎？

「保持距離！」「口罩戴好！」每天新聞都會提醒大家。現在上班上學都要戴口罩，還要保持安全的防疫距離，口罩變成我們每天必備的服裝配件了，愛美的人發揮他們追求時尚的創意，發展出許多有趣的變化，例如：彩色口罩、透明口罩，點綴了大家灰色的心情，讓人在千篇一律的口罩海中看見一些鮮活的色彩，日子就好像不那麼難過了。這真的是苦中作樂呀！面對防不勝防、千變萬化的病毒，我們絕對不能掉以輕心！

這些生活上的變化和生離死別的痛苦都告訴我們，大自然的力量是多麼的可怕，一個小小的病毒，就把世界搞得人仰馬翻、雞飛狗跳！我們人類自詡為「萬物之靈」，但事實證明，我們在萬物之前是多麼渺小、多麼無助，我們還能自詡是「萬物之靈」，不尊重大自然神秘的力量嗎？我們是不是該謙卑地自省，與大自然和諧相處之道了呢？是不是該認真學習，災難下如何同心協力、群策群力呢？

我們台灣國內的疫情，因為超前的部署、全民的配合，才能世界因病毒的威脅和動盪中，逐漸穩定下來，除了高口罩覆蓋率，還有一線護理人員的努力，因為他們，台灣得以安寧如昔。我們除了感謝上蒼的庇祐之外，更伸出援手，協助其他國家，贏得國際的刮目相看和國際友誼！真讓身為台灣國民的我備感驕傲呀！這也讓我體會到，對於病毒，我們要「保持距離，以策安全！」但關愛無距離，因為，天涯若比鄰，四海之內皆兄弟呀！

2020年已經接近尾聲，希望新冠病毒快快消失，還世界一個寧靜、安全、和諧的世界，也還給人類健健康康、快快樂樂的生活！